

22日下午,Selina和俞灏明在上海拍摄《我和春天有个约会》的一场爆破戏时被烧伤,两人都为三度灼伤(快报昨天和前天均有相关报道)。记者昨天获悉,24日晚已经搭乘医疗专机返回台湾的Selina将继续接受治疗,目前她的头发已经被剃光。而伤势更为严重的俞灏明则还在上海当地医院的隔离病房,等观察期结束后医生做出进一步的诊断方案。另外,有目击者指出,事故发生的症结在于爆破戏的准备工作并不充分。可以说,这个事故发生得并不意外。

发生意外并不意外

Selina拍戏被炸伤,目击者称正式开拍前并没有试爆

Selina返台前头发已剃光

24日晚间,在Selina搭乘的医疗专机返回台湾后,她的爸爸在接受媒体采访时眼眶泛泪、语带哽咽地表示:“如果可以,我愿意用我的身体代替女儿受火焰的蹂躏。”在转院过程中,有现场探访的媒体看到,20余名戒护人员以撑黑伞、筑人墙等方式阻止媒体靠近,而担架上的Selina,脸部则被白布遮盖住。还有媒体称,“据悉在纱布及棉被下,她头发被剃光,胸部以下则穿着防护衣。”

另据记者了解,此次Selina返台后的主治医师将是曾治疗过秦伟

的杨瑞永,在台湾整形业界号称稳坐第一把交椅。12年前,秦伟在《飞越星期天》中表演特技“火中挣脱术”,因道具提前引爆,造成全身三成灼伤,眼睛短暂失明两周,脸部伤害严重,康复时间长达一年。

拍爆破戏前剧组未试爆

针对22日发生的爆炸戏意外事故,有目击者日前在网上贴出了现场事故过程并指出,事故发生的症结在于剧组所指的“正式爆破之前反复试过好几次”,只是用嘴巴模拟而已,只有实拍的时候才正式爆炸。前天,记者赶到位于车墩的事发现场。现场的一位保安向记者

介绍,在正式拍摄之前,演员进行了走位,不过确实没有真正爆破演习。没想到在正式拍摄的时候,所有的爆点同时炸了,“那个时候演员还没完全从房里冲出来”。

记者为此采访了有关人士。一位拍过爆炸戏的导演告诉记者,在拍摄之前,通常爆破师要测定演员的安全距离,然后再进行试爆以验证距离是否安全。其中一个重要环节,是爆破师要与演员进行深入沟通,形成默契,而且演员需要走位,因为试戏时要告诉演员跑的路线,确保安全距离,“这是一个高危险性的配合,任何一个环节都不能出问题”。
藤讯 曾玉



» 娱人码头

苏珊大妈饭店摔盘子

因《英国达人秀》走红全球的苏珊大妈,日前被美国某饭店员工爆料,她曾在饭店因沙拉酱大发脾气,大摔盘子。该工作人员称,苏珊大妈耍大牌令人忍无可忍。一名服务员只是送错她爱吃的沙拉酱,她竟大发脾气,把整个托盘里的食物摔个满地,甚至把托盘直往服务员身上丢去,结果把套房里的两盏灯及一面镜子都砸个粉碎,吓坏了现场的人。

新晨

齐秦王祖贤昔日爱巢卖了一千多万
齐秦和王祖贤相恋10多年,曾在12年前于台北买下准备结婚的爱巢。两人分手7年后,他们曾经的爱巢终于在最近卖出。有房屋中介透露,两人共同持有的台北东区SOGO商圈大楼几天前成交,卖价约人民币1553万元。据悉,两人曾经的爱巢当时买入价约人民币430万元,十几年来房价涨了好几倍,扣除中介费用,两人共赚约人民币1100万元。

信时

陈数自曝婚期要推迟

因为成功出演了《新上海滩》《倾城之恋》等剧,陈数的“旗袍女”形象深入人心。近日,她在上海宣传一部新剧时透露,由于今年的工作已经排满,自己原定于年末的婚礼恐怕来不及。但她同时表示,“婚礼的形式不重要,虽然我还没有梦想中的婚礼,但已有梦想中的爱人。”据悉,陈数的男友是钢琴家赵胤胤。于音

熊黛林怒对郭富城染性病谣言

近日,有香港网友爆料郭富城因“偷吃”染上性病,传闻更指其绯闻女友熊黛林也不幸染病。对此,熊黛林近日在接受媒体采访时生气地回应,“谁得病?我没有听说过他有病。”

中新



《爱情买卖》原唱欲整成章子怡?

《爱情买卖》日前被网友评为“2010年度歌坛神曲”,随着该曲走红,原唱慕容晓晓身价飙升50倍。但日前有网友爆料,由于长得不够漂亮,星途不够顺畅,慕容晓晓将斥资108万,要整成章子怡。

据悉,慕容晓晓成名后,有不少网友发现她与凤姐有点像,于是封她“翻版凤姐”“歌坛第一丑女”,极大地影响了她的星途。

日前,网友“神曲爱情买卖101”爆料,“慕容晓晓因为长得太丑了,在朋友的劝说下,她决定去整容。听说她这次整容拿出了108万,是她今年8月~10月的全部商演收入。”至于为何要整成章子怡,该网友称,那是因为整形医生在开会研究之后,觉得慕容晓晓与章子怡的面部有几分相似,决定以章子怡为原型,对她的面部

进行重新改造,从而打造出一张标准的美人脸来。

记者昨天采访了慕容晓晓的经纪人田先生,他回应:“她确实在整容,不过我倒是没听说要按照章子怡整,她只希望能比现在漂亮一点。”田先生表示,慕容晓晓已在北京整容,由于整的地方比较多,最早也要到11月才会重新出现在公众面前。
快报记者 沈梅

年轻男性不知男科体检殊不知小病一忍铸大错

男性健康普查专家呼吁:男性想健康意识要到位

日前,“男性健康免费普查”正在南京长征医院开展。我们在普查现场发现,来检查的男性中多以中年人为主,其中不少人在年轻时就患有男科疾病,当时觉得小毛病忍一忍就过去了,谁知一拖就拖成了多年顽疾。该院泌尿男科中心普查专家告诉我们,25岁左右的男性对于自己的生殖健康认识存在偏差,不到万不得已不进医院。殊不知每年一次的男科检查,不仅是为自身健康考虑,更能影响工作发展和家庭幸福。



资料图片

直到快退休的时候,才开始跑医院,只知道自己是患了前列腺炎,多方治疗还是无果,一直这么痛苦的煎熬着。这次参与普查后,才知道自己是因金黄色葡萄球菌引起的慢性前列腺炎,拖延时间很长,使病情加重恶化。随后接受了“腔道定位热能系统”治疗,各种尿路不适的症状已明显好转,现在是巩固治疗。说到这里,刘老伯激动不已,后悔早些年没有接受规范治疗。

夫妻生活一分钟 男方不知自己是早泄

普查专家孙云主任指出,在众多男科疾病中,前列腺疾病、性功能障碍、早泄成为威胁男性健康的三大主要疾病。令人担忧的是,有一大部分年轻人由于健康意识的薄弱,并未意识到身体存在异常,影响了生活质量家庭和谐。

孙主任提到了普查中遇到的一个病例。李先生与何小姐经过3年的恋爱,终于喜结连理。

据悉,20—50岁的男性发病率高达20%—40%以上,性功能障碍在30岁以上人群中的发病率已经上升到了近40%。前列腺增生、高血压、糖尿病等健康问题,发病年龄已经大大提前。余主任提醒,年轻男性更应增强健康保健意识,对于疾病要做早发现、早治疗。同时,男性朋友还要在生活习惯和饮食上多加注意,尽量做到不吸烟、不喝酒、不熬夜,要多进行各种运动。

李燕/周立云

男性健康普查通知

关注男性健康,促进家庭和谐。由白求恩基金管理委员会、第二军医大学长征医院南京分院共同举办的“男性健康免费普查”大型公益活动,首期定于2010年9月8日—10月31日在第二军医大学长征医院南京分院正式开展,白求恩基金管理委员会为本次活动全程提供专项补贴基金。

活动期间免费普查项目:

- 血常规 ● 尿常规 ● 前列腺液常规 ● 前列腺指检 ● 支原体培养、药敏
- 衣原体检测 ● 精液常规 ● 淋球菌镜检 ● 淋球菌培养 ● 细菌涂片镜检
- 念珠菌镜检 ● 阴茎多普勒测定 ● 尿流率检测 ● 早泄敏感度测试

本次活动组委会郑重提醒:

如果有以下症状者,应积极参加本次普查

- ◆ 尿频、尿痛、尿道灼热
- ◆ 尿不尽、尿滴白、尿等待、排尿不畅
- ◆ 尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- ◆ 偶尔感觉尿道有虫咬感
- ◆ 阴囊肿大、疼痛
- ◆ 生殖器红疹、丘疹、赘生物、水疱
- ◆ 下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- ◆ 头晕、失眠、多梦
- ◆ 性功能减退、神疲乏力
- ◆ 包皮过长或龟头不能外露
- ◆ 腰膝酸软、房事时间过快
- ◆ 肾结石、输尿管结石、膀胱结石、尿道结石

活动报名方式:

①拨打 025-58832123 电话报名

②登录 www.414mn.com 报名

③直接到南京市下关区建宁路 200 号(原解放军 414 医院)门诊三楼泌尿男科中心报名

(活动期间门诊节假日不休,最终解释权归活动组委会所有)

